Cергей Собянин осмотрел один из лучших детских садов, построенных в Москве
02.12.2014

Строительство нового детского сада на 350 мест в районе Хорошево-Мнёвники на северо-западе столицы завершилось на пять месяцев раньше срока.
Сегодня ход работ на объекте проинспектировал мэр Москвы Сергей Собянин.
Это одно из лучших дошкольных учреждений, возведенных в Москве за последние годы.
«Оно достаточно объемное по московским меркам - на 350 человек. Здесь есть все - от музыкальной гостиной до бассейна. Есть и уникальные вещи, которые пока мало где встречаются: интерактивные доски и столы, даже есть один интерактивный пол. Так что детский сад можно по праву считать еще и оснащенным самой современной техникой для обучения дошколят», - сказал С. Собянин.
Трехэтажный садик построен по индивидуальному проекту на месте двух снесенных ветхих зданий по улице Маршала Тухачевского (вл. 39, корп. 2). «Работы должны были завершить до 1 сентября следующего года, но строители постарались и закончили раньше», - отметил мэр.
В учреждении будет сформировано 13 общеобразовательных групп и одна группа для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, зрения и слуха. Помимо групповых помещений, в садике обустроены музыкальный и физкультурный залы, кабинеты психолога и логопеда, опытно-экспериментальный методический кабинет, медицинский и пищевой блоки.
К возведению садика приступили в июне 2014 года. Основные строительно-монтажные работы в здании уже завершены, подходят к концу отделочные работы. Кроме того, благоустроена прилегающая территория.
Напомним, в 2013 году в Москве было построено 30 детских садов на 4965 мест. 22 садика возведено за счет средств городского бюджета, восемь - на деньги инвесторов. С начала 2014 года завершено строительство 19 детсадов (11 - за счет городского бюджета, восемь - за счет инвесторов).  www. stroi.mos.ru 
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