Победителем конкурса на развитие набережных Москвы-реки стал российский участник
11.12.2014

Первое место в международном архитектурном конкурсе на развитие прибрежных территорий Москвы-реки стало отечественное архитектурное бюро «Проект Меганом».
Об этом участникам IV Московского урбанистического форума сообщил заместитель мэра Москвы по градостроительной политике и строительству Марат Хуснуллин. «Решение было принято жюри, куда входили многие международные именитые эксперты в области архитектуры и урбанистики, единогласно», - сказал М. Хуснуллин.
Мэр Москвы Сергей Собянин вручил всем шести финалистам конкурса памятные грамоты и отметил, что все проектные предложения будут учитываться в дальнейшем благоустройстве речных территорий в российской столице.
«Река - это богатство мегаполиса, которым нужно гордиться, с которым нужно бережно обращаться, поскольку именно благодаря рекам эти города и возникли. К сожалению, вдоль реки сложилось множество депрессивных территорий, есть неиспользуемые промзоны. Все это требует исправления, поэтому мы провели архитектурный конкурс и обратились к специалистам. Я благодарен всем командам-участникам», - сказал С. Собянин.
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