Комплекс информационных систем, обеспечивающих предоставление государственных услуг в сфере строительства в электронном виде, победил в ежегодном градостроительном конкурсе Минстроя России
13.02.2015

Победители ежегодного градостроительного конкурса, организованного Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, стали известны вечером, 11 февраля на IV Российском инвестиционно-строительном форуме.

В номинации «Лучшая практика внедрения информационных технологий в градостроительной сфере» приза был удостоен проект «Комплекс информационных систем, обеспечивающих предоставление государственных услуг в сфере строительства в электронном виде», представленный московским Правительством. «Это первый реализованный проект на территории России, в рамках которого осуществлен полный перевод государственных услуг в сфере строительства в электронный вид от получения заявки до получения результата», - сказал руководитель Департамента градостроительной политики города Москвы Сергей Лёвкин на Форуме, уточнив, что с начала года 70% обращений поступило через Интернет- ресурс.

18 заявок были одобрены жюри для участия в номинации «Лучшая практика внедрения информационных технологий в градостроительной сфере», в финальный список попали 6 проектов.

Всего на конкурс было заявлено 179 реализованных инвестиционных проектов, в финал вышел 41.
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