Стали известны имена победителей конкурса среди специалистов по охране труда
01.06.2015

29 мая на строительном объекте ПАО «Моспромстрой» прошел второй этап среди специалистов по охране труда в рамках отраслевого конкурса «Московские мастера 2015», в рамках которого его участникам предстояло продемонстрировать свои профессиональные навыки на практике. Напомним, первый этап состоялся днем ранее на базе ГБУ «Московский городской центр условий и охраны труда».

В первой части соревнований проводилось тестирование. Во второй части конкурса организаторы создали на строящемся объекте набор базовых нарушений из 22 наименований. В течение 20 минут участникам конкурса предстояло обнаружить и зафиксировать нарушения, и после этого составить акт об устранении замечаний и представить его на рассмотрение жюри. Баллы участникам конкурса начислялись за выявленное количество профессиональных рисков на строительной площадке.
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По итогам тестовой и практических частей стали известны имена победителей. Первого места удостоился специалист по охране труда ООО «ИФСК АРКС» Архипов Степан. Второе и третье места поделили Федосеев Алексей из ОАО «УСК Мост» и Тимофеев Алексей, представитель ОАО «УЖС-1» (ОАО «Главмосстрой»).

Конкурс «Московские мастера» проводится в 18-й раз и направлен на повышение престижа высококвалифицированного труда представителей 2массовых профессий, пропаганду их достижений и передового опыта, содействие повышению квалификации работников и привлечению молодёжи в реальный сектор экономики.

Организаторами конкурса среди предприятий строительной отрасли являются Департамент градостроительной политики города Москвы совместно с Горкомом профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов.
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