Типичный портрет нетипичной школы в Новой Москве
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Департамент градостроительной политики продолжает цикл публикаций, посвященных объектам учебно-образовательного и учебно-воспитательного назначения, которые приняли участие в конкурсе «Лучший реализованный проект в области строительства» и за которые большее количество голосов отдали горожане на портале «Активный гражданин». Из 11 представленных номинаций наибольшую популярность получил именно раздел, куда вошли 16 проектов образовательных учреждений.
«Новые территории Москвы обладают огромным градостроительным потенциалом для реализации интересных проектов, - говорит руководитель Департамента градостроительной политики города Москвы Сергей Лёвкин, - развивать новые территории легче, чем густо заселенные, главное здесь соблюсти баланс между строительством нового и развитием существующего, сохранением сложившегося ландшафта».
1 сентября прошлого года школу №1392 открыл мэр Москвы Сергей Собянин, который дал высокую оценку объекту, отметив, что именно такими должны быть современные школы Новой Москвы.
Средняя Общеобразовательная Школа №1392 им. Д.В. Рябинкина (пос. Десеновское, ул. 3-я Нововатутинская д 13, кор. 3) набрала 6 729 голосов в ходе «народного» голосования на портале «Активный гражданин».
Как рассказал представитель компании-застройщика ООО «Инвесттраст» в настоящий момент школа заполнена на 60%, осенью этого года ожидается новый приток учеников из других районов Новой Москвы и Подмосковья. На территории школы находятся плодовый сад и две теплицы.
Школа выполнена по индивидуальному проекту с учетом самых современных требований. В ярком и запоминающемся здании разместились комфортабельные кабинеты, оснащенные по последнему слову техники, интерактивные доски, проекторы, микроскопы, компьютеры и актовый зал с мультимедиа оборудованием и гримерными. Всё перечисленное оборудование призвано сделать обучение легким и приятным.
Помимо стандартных классов, в новой школе есть кабинеты деревообработки и металлообработки - для мальчиков, и кулинарии, кройки и шитья - для девочек. Спортивная база включает два футбольных поля, площадки для тенниса, волейбола и баскетбола. Для младших классов предусмотрены площадки для подвижных игр. В самой школе есть три спортивных зала с душевыми, раздевалками и современным инвентарем.
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