Минстрой России обсудит с профессиональным сообществом Стратегию инновационного развития строительной отрасли до 2030 года
12.10.2015

Очередное заседание президиума Общественного совета при Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации состоится 14 октября в Минстрое России. Заседание пройдет под председательством Сергея Степашина при участии главы ведомства Михаила Меня.
В повестке дня – обсуждение Стратегии инновационного развития строительной отрасли до 2030 года, обсуждение концепции развития сельского строительного комплекса в России посредством создания системы сельскохозяйственных потребительских обслуживающих строительных кооперативов, обсуждение вопроса о статусе главного архитектора в субъектах Российской Федерации и другие вопросы.
Общественный совет при Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации создан 16 апреля 2014 года. В состав совета входят представители общественных организаций, строительного бизнеса и сферы ЖКХ, учёные и эксперты в курируемых Минстроем отраслях, журналисты. Общественный совет является постоянно действующим совещательным органом и призван содействовать подготовке предложений, обеспечивающих принятие оптимальных решений по развитию строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства в России. Совет также проводит общественную экспертизу проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых Минстроем России.
Заседание состоится в здании Минстроя России, по адресу ул. Садовая-Самотечная, д. 10/23, стр. 1, каб. 310, 10:00
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