Активный гражданин: голосования по проектам «Дома на Брестской» продолжаются!
19.02.2019

В проекте «Активный гражданин» проходит два голосования, связанные с Информационно-аналитическим центром столичного Стройкомплекса. Так неравнодушным москвичам предлагается определиться с содержанием экскурсии по макетной мастерской «Дома на Брестской» и выбрать название квеста для школьников.
Голосование по экскурсии в Макетную мастерскую идёт здесь: https://ag.mos.ru/poll/5732 На сегодняшний день свои голоса отдали более 150 тысяч активных граждан. И расклад таков:
- 24% - Знакомство с работой специалистов макетной мастерской и технологиями создания макетов сооружений;
- 17% - Мастер-класс по изготовлению моделей деревьев и кустарников для макета Москвы;
- 16% - Лекция-презентация проекта «Новый макет Москвы»;
- 11% - Знакомство с ранее не экспонировавшимся фрагментом макета Москвы.
Планируется, что голосование продлится ещё три недели. Реализовать итоги опроса специалисты «Дома на Брестской» намерены в июне – именно тогда в макетной мастерской пройдёт День открытых дверей. Но подготовка к событию идёт уже сейчас – например, на встречах со студентами Московского колледжа архитектуры и градостроительства. Будущим зодчим рассказываем о профессии макетчика архитектурных макетов и о создании миниатюрной копии столицы.
Голосование по выбору названия нового квеста для школьников собрало уже более 100 тысяч участников. Опрос проходит здесь: https://ag.mos.ru/poll/5774 На данный момент места распределились следующим образом:
- 23% - «Дневник архитектора»;
- 16% - «Загадки градостроителя»;
- 16% - «Тайны зодчего»;
- 8% - «Азбука архитектуры»;
- 8% - «АрхиШифр».
Новый квест с названием, которое выберут пользователи проекта «Активный гражданин», будет запущен в мае.
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